

# Заводоуковские ВЕСТИ

суббота, 30 декабря 2017 года, № 104 (10 004), <http://заводоуковск.онлайн>, <https://vk.com/zavestochka>, <http://ok.ru/zavestochka>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 10 руб. 23 коп.

6+

## НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

### Спрос рождает предложение

С хором настроением встречают праздник работники Заводоуковского машзавода. Простоев и вынужденных отпусков на предприятии практически не было.

Сергей Елохин, главный инженер производства, рассказал, что в уходящем 2017 году завод работал ритмично и напряженно. Выпускаемая продукция находила своего покупателя.

В сравнении с 2016-м зарплата сотрудников подросла на 8%

процентов, объем производства увеличился на 15%.

На достигнутом специалисты машзавода не останавливаются: ищут новых заказчиков, изучают спрос на рынке товаров, предлагают новые виды продукции.

Александр ПОНОМАРЕВ

### Награда за мужество

В День спасателя в Заводоуковске чествовали не только лучших сотрудников ведомства, но и горожан, которые в этом году спасли детей.

Александра Завьялова и Владимира Малютина наградили медалями МЧС России «За спасение погибающих на водах».

В конце мая А. Завьялов вытащил из воды тонущую в реке Ук восьмилетнюю девочку. Укутав ребенка в свою куртку, Александр Михайлович вызвал спасателей и медиков. А месяцем позже В. Малютин вернул к жизни семилетнего

мальчика, нахлебавшегося воды. Владимир Викторович не растерялся и начал делать искусственное дыхание. Вскоре ребенок принял в себя.

Вручая награды, начальник 25 отряда федеральной противопожарной службы Алексей Катков поблагодарил заводоуковцев за проявленное мужество.

Рузана АКОПЯН

### Новогодние приключения

Среди пяти тысяч ребят, приглашенных на Кремлевскую ёлку в Москву со всех уголков России, было четверо заводоуковских школьников.

Это отличники, победители международных и всероссийских олимпиад, конкурсов и чемпионатов Игорь Попов, Маргарита Болдырева, Полина Криворотова и Валерия Полковникова. В Москве ребята не только участвовали в новогоднем представлении в Государственном Кремлевском дворце, но и посетили Красную площадь, Воробьевы горы и Государев двор в Измайлово.

Ещё три десятка школьников За-

водоуковского городского округа участвовали в ежегодной губернаторской ёлке для одаренных детей в Тюмени. Ребята посмотрели спектакль «Крибби. Крабле. Бум», посетили развлекательные, творческие, интеллектуальные площадки, послушали видеопоздравление Владимира Якушева, пообщались с Дедом Морозом и Снегурочкой, а также получили новогодние подарки.

Алексей СЕВОСТЬЯНОВ

### К труду и обороне готовы!

Под знаком ГТО проходил 2017 год у заводоуковских физкультурников. Около тысячи человек попробовали свои силы в выполнении нормативов, более двухсот – получили знаки отличия.

Испытания Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса можно было сдать на фестивалях, спартакиаде трудовых коллективов, массовых спортивных праздниках. Для удобства сельских любителей здорового образа жизни судебная коллегия выезжала в Шестаково, Першино, Новую Зимку, Колесниково, Горюново, Падун, поселки Лебедёвка и Комсо-

мольский. Тестирование всероссийского комплекса проходили все желающие от мала до велика. Самым младшим обладателем золотого знака ГТО стал второклассник городской школы № 2 Тимофей Голых, самым опытным – 72-летний житель поселка Комсомольского Владимир Янковский.

Алексей СЕВОСТЬЯНОВ

2018 МАРТА

выборы  
президента  
россии

Информационно-издательский центр «Заводоуковские вести» информирует о намерении участвовать в предвыборной агитационной кампании по выборам Президента Российской Федерации, которые пройдут 18 марта 2018 года. Мы готовы предоставить на платной основе печатную площадь в газете «Заводоуковские вести» зарегистрированным кандидатам в Президенты для публикации предвыборных материалов. Общая платная площадь составляет 3 024 квадратных сантиметра. Стоимость одного квадратного сантиметра газетной площади равна 80 рублей.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!  
Следующий номер газеты «Заводоуковские вести»  
выйдет в четверг, 11 января.

### Прогноз синоптиков

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
30/12	-12	-11	771	
31/12	-11	-10	773	
1/01	-11	-12	769	

С НАСТУПАЮЩИМ 2018-М!

### Работает на Деда Мороза

Большинство людей делятся на тех, кто верит в Деда Мороза, кто нет и кто сам им становится. Вот и заводоуковский культработник Анатолий Наконечный выступает в роли новогоднего персонажа уже 35 лет.

Стоит нашему герою надеть красный кафтан и взять в руки посох – и вот уже на вас смотрят добрые глаза зимнего волшебника.

– Анатолий Филиппович, помните, как впервые увидели Деда Мороза?

– Было это в первом классе, в конце 1950-х годов. Мы тогда долго ждали Дедушку, он почему-то всё не приходил, а потом явился с целым мешком конфет. Так что без подарков никто не остался! Вспоминаю, как я сам впервые вышел на сцену ДК «Тюменьельмаш» в образе доброго кудесника, как увидел горящие глаза малышей, ожидающих новогодней сказки.

– А нынешнее поколение интернета и «Ютуба», по-прежнему читает стихи Дедушке?

– Да. Иногда приходится даже сценарий утренника на ходу менять, чтобы дать всем желающим блеснуть талантами. Ребяташки порой ставят Деда Мороза в тупик, задавая неожиданные вопросы. К примеру, спрашивают про его родственников. Приходится рассказывать про Зиму-матушку и подругу-Метелицу.

– А верят ли сегодня дети в сказочного чародея?

– Почему только дети? Я сам до сих пор верю. Вот моим внукам Дед Мороз каждый год под подушки кладёт письма, пишет, где искать подарки. Как он может обмануть детские надежды и мечты? Помните, как главный герой фильма «Один дома» обращался к Санта Клаусу? «Я знаю, что ты не настоящий Санта, но ты на него работаешь!» Нам, взрослым, нужно не забывать, что в эти новогодние дни мы все работаем на Деда Мороза!

– Вы уже в степенном возрасте. Есть ли кому волшебный посох передать?



• Впервые костюм Деда Мороза Анатолий Наконечный надел в начале 1980-х. И было тогда ему всего 33 года.

ный герой фильма «Один дома» обращался к Санта Клаусу? «Я знаю, что ты не настоящий Санта, но ты на него работаешь!» Нам, взрослым, нужно не забывать, что в эти новогодние дни мы все работаем на Деда Мороза!

– Талантливых ребят в Домах культуры много, к примеру, Игорь Полковников и Евгений Докучаев – у них хорошо эта роль получается. Дай Бог им «дедморозить» так же долго, как и мне.

Беседовал  
Алексей СЕВОСТЬЯНОВ  
Фото Ольги Мясниковой

### ПОЗДРАВЛЯЕМ!

#### УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

ваш вклад. Уверен, сплочённой командой мы можем добиться ещё большего.

Дорогие друзья! Наступает тот удивительный день, когда, оставив на время все дела и заботы, мы можем насладиться общением с самыми дорогими для нас людьми, порадоваться их успехам и пожелать всего самого доброго. И неважно, сколько нам лет, но как и в детстве мы украшаем ёлку, накрываем стол, готовим подарки, ждём торжественного боя курантов и загадываем желания. Более двадцати тысяч малышей, родившихся в уходящем году в области, впервые встретят этот Новый год вместе с нами.

Желаю всем вам в наступающем году здоровья, благополучия, счастья, любви, радости. Пусть удача сопутствует вам во всех начинаниях! С новым, 2018-м годом!

Владимир ЯКУШЕВ,  
губернатор области

#### ДОРОГИЕ ЗАВОДОУКОВЦЫ!

Поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством! С этими праздниками мы связываем самые сокровенные надежды и мечты. В Новый год под бой курантов вновь вспомним достижения, нарадуемся успехам и загадаем желания на будущее. Рождество же наполнит нас чувствами милосердия, терпения, укрепит веру в лучшее, в то, что задуманное обязательно сбудется.

Эти семейные праздники – прекрасная возможность посвятить время своим родным и близким, отдохнуть, со-

браться с силами и подготовиться к новым свершениям в следующем году. Уверен, жители городского округа начнут 2018 год с добрых дел, направленных на созидание.

Желаю вам добра, сердечного и душевного тепла, согласия и мира, удачи и счастья! Пусть в предстоящем году успех будет вашим постоянным спутником. Здоровья, любви, процветания и успехов!

Александр АНОХИН,  
глава городского округа

#### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА!

От имени депутатов Думы городского округа поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым! Пусть наступающий новый год станет годом новых успешных свершений, будет наполнен добрыми делами, принесёт

позитивные перемены в вашей жизни. Примите пожелания здоровья, счастья, мира и согласия, любви и благополучия! Николай ПЛОСКОВ,  
председатель думы городского округа

НА СТРАЖЕ ПРАВОПОРЯДКА

## Заступают на дежурство



• В Новый год лохматые подопечные капитана полиции Кучиной заступят на дежурство. Елена Викторовна приглашает всех собаководов округа, желающих потренировать своих питомцев, к себе на занятия.

**Чистокровные немецкие овчарки Варя и Белка** вот уже полтора года верой и правдой служат в отделе МВД «Заводоуковский». На счету четвероногих сотрудников не один десяток преступлений, раскрытых, что называется, по горячим следам.

Взять хотя бы последний случай, произошедший в Падуне: ночью злоумышленники утащили электроплиту у старушки, но к утру благодаря хвостатым «оперативникам» нашлась пропажа! Так и знай, если бы не собачийнюх, «зависло» бы дело...

Натасканы собаки и на наркотики – сколько «закладок» со смертельным зельем их чувствительные носы обнаружили – не сосчитать!

О ежедневных маленьких победах четвероногих я узнаю от кинолога Елены Кучиной. С собаками она водится целый день: две тренировки по четыре часа позволяют Белке и Варе быть всегда в рабочей форме. Взять «слепой» след для них не проблема, так же как и отыскать спрятанное лакомство или любимую игрушку. Вот и сейчас, пока мы беседуем с их хозяйкой, собаки рвутся в бой, заявляя о себе громким лаем. Приходит-ся делать паузу, чтобы дать хвостатым показать себя.

Елена Викторовна бросает подопечным резиновые мячики. Белка первой приносит предмет кинологу, трется о её ногу и ждёт непременного одобрения. Варвара долго возится с мячом и, увидев, что её подруга уже справилась с заданием, садится чуть поодаль от хозяйки.

– Молодец, Варя! – несмотря на задержку хвалит

её кинолог. Но собака отворачивает морду.

– Ругать нельзя, иначе обидится, – продолжает Елена Викторовна. – Ух, характер! Просто надо принять её такой, какая она есть!

Елена Кучина протягивает овчарке сухарики. Ей ли, специалисту с 15-летним опытом работы, не знать, чем можно «взять» собаку: метод «прянника» действует безотказно!

Белка и Варя не первые подопечные капитана полиции Кучиной. Некогда она тренировала и московскую сторожевую, и лабрадора, и рottweilera. Но свою первую дворняжку Жулю помнит до сих пор.

– Лохматую псину я, учась в старших классах, подбрасывала на улице, – рассказывает кинолог. – Она заменила мне и книги, и друзей. Возможно, в знак благодарности дворняжка беззаботно выполняла все команды, а я поверила в то, что смогу стать дрессировщицей.

Чуть позже, завершив обучение в Пермском кинологическом центре, Елена Викторовна с головой погрузилась в профессию. Она ездила со своими четвероногими друзьями на различные отраслевые конкурсы и всевозможные выставки собак. Говорит, что медалей и кубков у неё и её подопечных хоть отбавляй. Совсем недавно кинолог Кучина вместе с Белкой побывала в Архангельске, где сдала зачёт на право работать и дальше в паре. Тут, услышав свою кличку, Белка начала тихонько поскуливать.

– Всё понимает, – улыбается Елена Викторовна. – Верно же говорят, что умнее собаки нет существа!

**Ольга МЯСНИКОВА**

Фото автора

СОБЫТИЕ

## Праздник в сельском клубе!

**Знаковым событием уходящего года в городском округе стало открытие после капитального ремонта Домов культуры в селе Гилёво и деревне Дроновой.**

Такое же событие ждёт вскоре и жителей посёлка Центрального, где в оформление клуба вносят последние штрихи.

Всё это стало возможным благодаря проекту партии «Единая Россия» «Местный дом культуры».

– Замечательно, что Тюмен-

ская область поддержала данный проект, и что именно наш округ выбрали для воплощения этой партийной программы, – считает председатель комитета по культуре администрации городского округа Римма Назарова.

Первоначально речь шла только о Гилёвском ДК, в котором со времён его строительства капитального ремонта не проводили. Обновить очаги культуры в Дроновой и Центральном стало возможным благодаря инициативе депутатов думы округа Ивана Шишканова и

Андрея Ваймера. Финансируались работы также из бюджета округа, фондов комитета по культуре. Не отказались внести средства и депутаты областной думы. В результате Дома культуры не только отремонтировались, но и получили новые убранства сцен и кресла в зрительные залы.

Таким образом три сельских ДК в этом году исключили из числа нуждающихся в капитальном ремонте. Будем надеяться, что это замечательное дело будет продолжено.

**Алексей СЕВОСТЬЯНОВ**

БЛИЦ-ОПРОС

## Где встречаете Новый год?

**Наталья Кураева, служащая, г. Заводоуковск:**

– Давненько мечтала встретить Новый год у телевизора и спокойно посмотреть голубой огонёк. Видимо, нынче всё так и случится: муж уехал на вахту, сын служит в армии, а дочка вышла замуж.

**Лидия Голотнина, пенсионерка, с. Падун:**

– Планов громадьё! Хотелось бы, конечно, встретить Новый год с детьми и внуками, да только выросли они и разлетелись по всей стране. Буду праздновать с друзьями: посидим за столом, стягнем песни вспомним...

**Ольга Пантелеева, студентка, г. Заводоуковск:**

– У друзей. Компания у нас

большая и весёлая собирается. Уже договорились, что после боя курантов идём на центральную площадь кататься с горки. Теперь, главное, чтобы мороз не ударил!

**Иван Каширин, пенсионер, с. Гилёво:**

– Новый год будем традиционно встречать дома. Вся семья соберётся вместе. Жаль, что один сын как раз на вахте улетел. Но ничего – у нас ещё сын есть, а у него – дети. С внуками всегда шумно и весело. Без праздника точно не останемся!

**Ольга Ашканова, служащая, г. Заводоуковск:**

– Нынче наконец-то будем встречать Новый год в новом до-

ме! Переехали недавно. Строили несколько лет. Столько сил и средств потратили! Обязательно пригласим родных и друзей. Думаю, праздник удастся!

**Андрей Половников, инженер, г. Заводоуковск:**

– Уходящий год был непростым. Но встретить праздник, безусловно, нужно. Поездок куда-либо не планирую. Иных вариантов, кроме как встретить Новый год в кругу семьи, не вижу.

**Владимир Спиридовон, пенсионер, г. Заводоуковск:**

– Пока вопрос где встречать Новый год до конца не решён. Варианта два: либо у нас дома, либо у сватов в соседнем районе. Всё будет зависеть от того,

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

Уходящий год для Лебедёвской сельской администрации, по мнению главы Сергея Кагустина, наиболее удачный за последние десять лет. Снова в посёлке отремонтировали часть водопроводной сети, построили новые дороги, но главное – начато строительство очередного многоквартирного дома для работников бюджетной сферы. К началу следующего учебного года по плану дом должен быть готов. А когда есть жильё, проще решать кадровые проблемы.

На территории Тумашовской сельской администрации 32 жителя деревни Щучье в этом году пустили шапку по кругу и на собранные деньги провели в свои дома на улицах Школьной и Приозёрной воду от действующего водозабора интерната. Неизбежно встанет вопрос канализации использованной и очистки поступающей воды, но это уже другая история.

Этим летом в Гилёво впервые прошёл день села. Территория отметила 267-летие. Изюминкой праздника стало костюмированное шествие жителей улиц. Так, жители переулка Молодёжного примерили на себя костюмы казаков, а улицы Речной – форму моряков. В рамках дня села прошёл конкурс пирогов. Гилёвцы также сварили уху в большом казане и угощали всех желающих.

Нынче Старая Заимка взяла второе место в областном соревновании по объёму реализации продукции личных подсобных хозяйств. Весомую денежную премию – 500 тысяч рублей – разделили между владельцами подворий: материальную поддержку от пяти до 30 тысяч рублей получили 39 семей.

Как отметила Вера Абышева, глава Шестаковской сельской администрации, в этом году ярких запоминающихся событий на территории не произошло. Но радует то, что бури прошли стороной, пожароопасный период завершился благополучно, общественный транспорт ходил, а дороги своевременно очищали от снега. И это хорошо!

В Боровинке – бэби бум: нынче здесь родилось малышей в два с половиной раза больше, чем в прошлом году – 15! Среди них двойняшки – Арсений и Арина Прохоровы. С их появлением супруги Прохоровы стали многодетными родителями. Глава сельской администрации Виктор Щукин призывает молодёжь: рожайте больше! Мест в детсаду всем хватит!

В Бигиле тоже родилась двойня: Анастасия и Тимофей Пантелеевы. А ещё многодетная семья Ульяновых, участвуя в программе «Молодой специалист на селе», построила дом и уже спрвила новоселье.

А вот в Падуне в семье Лукьяненко родилась тройня – Серёженька, Ванечка и Максимка! В августе на день села приехало рекордное количество гостей не только из нашего района, но и из соседних областей. На улице Юбилейной села поселились выходцы из Греции, которые ведут свой бизнес в областной столице, но жить предпочитают здесь.

На территории Совхозной сельской администрации в посёлке Лесном на детской площадке установили малые архитектурные формы. А жители Мичуринского решили обустроить зону отдыха в роще рядом с посёлком. По плану, разработанному членами общественно-го совета, в следующем году там предстоит очистить лесной массив от валежника, посадить деревья и кустарники. А ещё необходимо будет обуздовать детскую площадку и спортивную с беговыми дорожками, установить фонтан, поставить сцену и скамейки, чтобы проводить праздники.

В Сосновке в детском саду «Радуга» появился необычный яркий забор, который покрасили по принципу «Каждый охотник желает знать, где сидит фазан».

Этим летом в посёлке Комсомольском по инициативе членов ТОС совместно с работниками Дома культуры и библиотеки впервые провели праздник «Вальс цветов». Также по инициативе общественников 28 жителей посёлка участвовали в акции «Чистый лес» и в окружающем посёлку бору собрали девять кубометров мусора.

В Новой Заимке в трёх молодых семьях в этом году родилось по пятому ребёнку, а многодетный отец Фёдор Фельгер награждён медалью Тюменской области «Отцовская доблесть». Сельская школа победила во всероссийских интернет выставке-смотре образовательных учреждений и заочном профориентационном конкурсе «Траектория».

В Год экологии колесниковцы поддержали акцию «Вода России» и очистили берега озёр близ улиц Школьной и Октябрьской от мусора и высокой травы. Теперь там можно отдохнуть или порыбачить.

Нынче у жителей Сединкино большая радость – в село пришёл газ! А в Першино привели в порядок водопроводные сети. На водонапорной башне установили водоочистную систему, сейчас в домах селян из кранов бежит чистая вода. Теперь, как из печи пирога, в Першино ждут ремонта аварийного Дома культуры, а в Сединкино – новый водопровод.

с ними поздравимся. А первого января возьмусь за лопату – по интернету синоптики снег обещают.

**Александр Шандовский, индивидуальный предприниматель, г. Заводоуковск:**

– Каждый Новый год мы встречаем с мужем и детьми дома, за столом у телевизора под бой курантов и поздравление президента. Хотя не раз витала в голове мысль попробовать отметить этот праздник на берегу моря в шезлонге и с коктейлем в бокале.

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

ЗНАЙ НАШИХ!

## И холод ни почём



• Незадолго до Нового года юристу из Заводоуковска Александру Мальцеву вручили знак и сертификат рекордсмена России по плаванию в ледяной воде.

**Имя приверженца здорового образа жизни заводоуковца Александра Мальцева вошло в Книгу рекордов России.**

Ещё в марте тюменская команда «АкваАйСпорт», в составе которой был и Александр Николаевич, провела в проруби 41 час и преодолела за это время 73 километра! В эстафете участвовали 30 пловцов, каждый сделал по 17 заплывов, а ведь вода была не выше двух градусов!

— Мы не останавливались и ночью, — говорит Александр Мальцев. — А в тёмное время суток вода похожа на маслянистую жидкость — входить в неё не то что некомфортно — страшно! Была только одна мысль — скорее доплыть до финиша и (шутит) выпить горячительного!

Надо отметить, что «моржеванием» наш земляк увлёкся сравнительно недавно: в

2013 году его — мастера спорта по велоспорту — попросили выступить на окружных соревнованиях члены клуба закаливания «Белёй». Мальцев не отказался. За четыре года он завоевал немало наград. В числе последних — «бронза» на чемпионате страны в эстафете 4x25 метров брасом, «серебро» и «бронза» открытого чемпионата Свердловской области на дистанциях 50 метров брасом и 50 метров вольным стилем. Сегодня Александр Мальцев приглашён на соревнования в Уфу, Альметьевск и Одессу. Но главный старт в марте 2018-го — чемпионат мира в Таллинне (Эстония). А пока он тренируется на водоёмах баз отдыха «Русь» и «Берёзовка» и очень жалеет, что в городе нет бассейна, ведь, по мнению моржа-рекордсмена, плавание — это не только спорт и здоровье, но и целая культура.

Ольга МЯСНИКОВА  
Фото Михаила Карманова

РЕЦЕПТИК  
**Тарталетки**

**Что нужно:** 180 граммов консервированного тунца, два яйца, 150 граммов огурцов, зелень по вкусу, соль.

**Что делать:** огурцы и зелень мелко нарежьте. Варёные яйца натрите на тёрке. Смешайте ингредиенты, посолите, попечите. Получившимся салатом наполните тарталетки, украсьте зеленью.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

### О собаках

— В Библии собаки упоминаются 14 раз. — Самой почтенной собаке, терьеру по кличке Макс, в августе 2013 года исполнилось 30 лет. По человеческим меркам — это 210 лет!

— Первый закон о правах животных был принят в Японии в XVII-XVIII веках. Согласно ему, убийство собак каралось казнью, а горожане должны были обращаться к бродячим псам как «высокоблагородие Собака».

— Рост самой высокой собаки породы немецкий дог, стоящей на задних лапах, — 220 сантиметров.

— Чем длиннее нос собаки, тем более эффективна её внутренняя система охлаждения.

— Мокрый нос собаке нужен, чтобы определить направление запаха.

УЛЫБНИТЕСЬ

\*\*\*  
— Мой папа боится Деда Мороза. Когда приходит Дед Мороз, я не могу найти папу.

\*\*\*  
Дорогой Виталик! Это пишет тебе Дед Мороз. Не могу прислать лего. Ты не вложил в письмо своё согласие на обработку персональных данных.

КОНКУРС

## Символ 2018-го из снега и льда

**В преддверии главного зимнего праздника администрации Заводоуковского городского округа подвели итоги конкурса на лучшее новогоднее оформление.**

Елена Замятиня, специалист администрации, рассказала, что среди привычных Дедов Морозов, Снегурочек, диких и домашних животных, героев русских народных сказок и мультфильмов нынче чаще встречаются фигуры собак из снега и льда — символа 2018 года. Получается, что больше всех ждали наступления Нового года, а, значит, и готовились к нему детские сады, школы, Дома культуры, ЗАО «Флагман», АЗС-Н1. Промышленные и торго-

вые предприятия в городе и селе тоже развесили гирлянды, но вот на объявленный конкурс по изготовлению фигур из льда, к сожалению, не отклинулись. Нашли время и, что немаловажно нынешней зимой, снег жители округа, которые из года в год создают зимние скульптуры и композиции с подсветкой из разноцветных гирлянд и фонариков. Заводоуковцы украшают придомовые территории и свои участки по зову сердца, велению души постоянно, даже если никакого конкурса никто объявлять не будет.

Среди сельских территорий лучше всех подготовились к встрече Нового года в Новой Заимке. Эта территория и получила диплом первой степени (а к каж-

дому диплому полагается ещё и соответствующий денежный эквивалент). Дипломами второй и третьей степени награждены Першинская и Комсомольская сельские администрации соответственно.

Среди предприятий, организаций, учреждений, объектов торговли и агроФирм дипломы первой степени у ЗАО «Флагман» и АЗС-Н1, диплом второй степени у Комсомольского Дома культуры, третьей степени — у городских Дома и Дворца культуры. Кстати, на заправке АЗС-Н1 фигуры сделали сразу после выпадения первого снега, затем под воздействием тёплых температур они практически растиали, и их пришлось, по сути, восстанавливать заново.

Лучшими среди учебных заведений, дошкольных и бюджетных учреждений стали Першинская школа и детский сад «Рябинушка» из Новой Заимки, дипломами второй степени отмечены Сосновская школа, детский сад «Светлячок» из Падуна, детский сад «Сказка» из Заводоуковска, детский сад «Дюймовочка» из Озерков. Дипломами третьей степени отмечены Грюновская, Дроновская, Старозаимская школы, городские детские сады «Берёзка», «Светлячок», «Золушка», «Алёнушка», а также «Ёлочка» из Комсомольского.

Среди владельцев частных подворий в приёзрах Ольга Кельн и Валентина Русакова из Новой Заимки, Татьяна Тоескина из Со-



• В городском детском саду «Сказка» снеговики вышли на старт.



• Детвору посёлка Озерки в детском саду встречают Дед Мороз и Снегурочка.



• Одна из популярных новогодних фигур нынешнего года — собака. Вот такая «живёт» в Сосновке.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**Уважаемые читатели, подписчики и рекламодатели!**  
Поздравляем вас с наступающим Новым годом и Рождеством!  
Вот и прошли мы с вами ещё один год, в котором были победы и поражения, успехи и просчёты, радость и печаль. Но каким бы ни был 2017-й для каждого из нас — он уже вошёл в историю. Пусть 2018 год принесёт только хорошие новости! Желаем вам счастья, здоровья и благополучия.  
Коллектив «Заводоуковских вестей»

**Районный совет ветеранов**  
поздравляет заводоуковцев  
с Новым годом и Рождеством!  
Пусть удачным будет год,  
Сберегёт нас от невзгод.  
Всех заставит улыбаться,  
Годом Новым наслаждаться!

**Уважаемые машиностроители,**  
работающие и ушедшие  
на заслуженный отдых!  
Сердечно поздравляем вас с Новым, 2018 годом и светлым праздником Рождества Христова!

Пусть этот год будет успешным и радостным! Пусть жизнь приносит больше душевного спокойствия, уверенности в своих силах. Здоровья и благополучия вам и вашим близким! Прекрасного вам праздника и хорошего настроения!

**Администрация и профком**  
АО «Заводоуковский  
машиностроительный завод»

**Администрация**  
ЗАО «Автомобилист» сердечно  
поздравляет всех работников  
и ветеранов автомобильного  
транспорта с Новым годом  
и Рождеством Христовым!  
Пусть Новый год чудесным станет,  
Пускай надежда не обманет —  
Добра, любви и красоты!  
Пусть все исполняются мечты,  
Удача в двери постучится,  
И всё хорошее случится!